

伊朗6级强震至少250人死亡

6村庄被夷为平地 3原因致伤亡大



地震救援现场

伊朗西北部东阿塞拜疆省11日发生的6.2级地震已造成至少250人死亡、约2000人受伤，遇难人数可能会进一步上升。

伊朗学生通讯社援引伊朗区域自然灾害中心负责人哈利勒·塞伊的话报道说，遇难者大多居住在乡村地带。另有媒体报道说，东阿塞拜疆省首府大不里士在地震发生时震感强烈，市内不少地区电力中断，市内交通严重拥堵。

另据伊朗红新月会介绍，鉴于此次地震所造成破坏的严

重程度，政府正从国内多地区向灾区派遣更多急救及救援人员。

目前，伊朗红新月会已将震区一座体育馆转为临时救助所，收容无家可归者1.6万人次，并向灾民派发3000顶帐篷及毛毯和大批应急物资。

伊朗总统艾哈迈迪·内贾德在地震发生后发表声明，向遇难者家属及受灾民众及其家属表示慰问，并敦促政府相关部门尽全力向受灾民众提供帮助。

据伊朗地震中心网站消息，

这次地震发生于当地时间11日16时53分，震中位于大不里士附近的阿哈尔市，震源深度10公里，为浅源地震。地震发生后，震中附近已发生15次4级以上余震，其中包括一次6级地震。

伊朗位于众多地质断层上，地震频繁。由于伊朗部分地区建筑物抗震能力较差，一些震级不高的地震有时也会造成重大损失。2003年，克尔曼省巴姆城发生6.3级地震，导致3.1万人死亡，死亡人数占巴姆城人口的四分之一。

6个村庄全被毁 灾区医院仅2名医生

伊朗国家电视台报道称，此次地震至少有6个村庄完全被毁，另有60个村庄的受灾程度达到50%~80%。而英国路透社8月12日则在报道中指出，伊朗西北部遭受了2次强震，受伤人数已达到1500人。数千人惊慌失措地逃离家园，并在临时搭建在街道上的帐篷中过夜。

伊朗新闻网站上公布的图片

显示，无数具尸体停在阿哈尔镇停尸房的地板上。而被焦虑的居民围住的医疗人员则在户外为受伤者进行治疗。

伊朗半官方的法尔斯通讯社报道称，阿哈尔市附近的Varzaghan遭受了两次地震。路透社消息称，Varzaghan地区的医院仅有2名医生，医疗物资和食品也十分缺乏。但该医院

却要约为500名受伤者进行治疗。

伊通社援引伊朗卫生部长Dastejerdi的话说，伊朗政府已向受灾最严重的地区分派了48辆救护车以及500个血袋。一名紧急救灾部门官员称，66名救援人员携带7只搜救犬已在灾区召开工作，185辆救护车也被派往震区。

3原因致伤亡大 建筑物抗震能力较差

这次地震虽然震级不高，但目前来看已经造成了不小的人员伤亡，主要原因有以下三点：一是这次地震震源比较浅，深度仅为10公里，震源越

浅，破坏越大；二是地震后余震不断，6.2级地震后短时间内又发生了一次6.0级地震，此后还发生多次4级以上余震，几次地震的合力造成震灾损

害叠加，因此破坏性更强。另外，这次地震震中在农村地区，那里建筑物抗震能力比较差。

星报综合

被控将数百政治犯扔下飞机 阿根廷军政府飞行员受审

据新华社电 阿根廷司法人员10日说，多名在军政府时期执飞“死亡航班”、把不同政见在押人员扔下飞机的飞行员将受审。

阿根廷最高法院司法信息中心说，被告为3名飞行员和一名律师。检方认定，1976年至1983年阿根廷军政府时期，这些被告涉嫌用军用飞机搭载数以百计在押人员，把他们活活抛入河流或大海。

按法新社的说法，阿根廷军政府当年启动所谓“国家重组程

序”，大约3万名持不同政见人员遭绑架、拷打或谋杀。

被告之一胡利奥·波奇现年59岁，曾是阿根廷空军飞行员，1981年退伍后移居荷兰并取得国籍。2009年，在西班牙被逮捕，次年被引渡回阿根廷。

涉及阿根廷军政府时期罪行的案件正在陆续得到审理。上月，多名涉嫌偷走持不同政见在押人员婴儿的军政府高级官员获刑，包括两名前总统豪尔赫·拉斐尔·魏地拉和雷纳尔多·比尼奥内。

8月15日为纪念光复节67周年 韩将为独岛“主权石碑”揭幕

据中新社电 韩联社报道，韩国庆尚北道政府将于8月15日为纪念光复节67周年，举行“守护独岛(日本称竹岛)标志石碑”揭幕仪式。

该石碑设置在独岛中的东岛，高1.20米，用产自忠清北道报恩郡的乌石制作。据悉，石碑前面用韩语刻有“独岛”，后面则刻有“大韩民国”字样，由此表明韩国拥有对独岛的领土主权。

独岛由西岛和东岛两个小岛组成。韩国对设置石碑的东岛派有“独岛警备队”。

庆尚北道政府从一个月之前开始制作该石碑，但为避免引发韩日之间的外交摩擦，秘密推进制作独岛石碑事宜。

1945年8月15日，朝鲜半岛摆脱日本的殖民统治，获得了民族解放，便定8月15日为光复节。

日首相暗示有意11月大选 10月解散众院

据中新社电 日本首相野田佳彦本月初曾就众院选举时间向自民党干部做出可被视为“10月解散，11月选举”的表态。

野田指出，如果9月民主党代表选举产生新代表，该人将不可避免地为此后的众院选举失利负责。野田表示，理想的方式是自己再次当选党代表并为众院选

举结果负责。

有关众院解散的时间，民主党调委会前原诚司在11日提及或将在秋季召开的临时国会上解散。自民党干事长石原伸晃也表示，野田可能有意“10月解散”。不过，自民党仍要求在本届国会期间解散众院，双方围绕时间上的争议仍将继续。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12217期 中奖号码:8+7+1		
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12217期中奖号码:8+7+1+5+9		
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第 2012217期 中奖号码:04 05 08 09 11		
中国福利彩票3D玩法 第2012217期 中奖号码:253		
中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2012093期 中奖号码:基本号码6 6 1 3 2 4生肖码:猴		
全国联网电脑彩票“超级大乐透” 第12093期 中奖号码:02+16+21+31+33 04+11		

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法 开奖公告 第2012217期 中奖号码:04 09 19 21 23		
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12217期 中奖号码:04+08+14+15+21		
中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2012094期 中奖号码:红色球号码06,09,14,16,23,33 蓝球15		
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)
一等奖	3	0
二等奖	120	0
三等奖	830	20
四等奖	51516	1805
五等奖	1078671	37242
六等奖	6737577	241655

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012218期 中奖号码:02,03,10,12,14			
奖级	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	88	17	3482
二等奖	5357	1161	10

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012218期 中奖号码:01,05,12,20,24			
奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	203	10	2030

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12218期 中奖号码:170			
奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	3355	1000	154
组选3	0	320	0
组选6	4940	160	146

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12218期 中奖号码:17030			
奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	7	100000	0

中国福利彩票3D玩法 第2012218期 中奖号码:5 6 5			
奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
单选	13516	1000	268
组三	14557	320	443
组六	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“七星彩” 第12094期开奖公告 本期开奖结果:0 6 7 4 8 6 3			
奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	106555	0
三等奖	149	1800	9
四等奖	1993	300	109
五等奖	26336	20	1207
六等奖	331122	5	14836

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间:268元 累计十间送一间
数量有限,预订从速
订房:2225056, 2225057 订餐:2225178
会议:2225190 地址:合肥市马鞍山路99号

安徽广播电视大学中专部招生
(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)
联系电话:0551-4679140 4658232
联系人:樊老师、闫老师
学校地址:合肥市九华山路3号